
marmogres

G
R

E
S

 F
IN

E
 P

O
R

C
E

L
L

A
N

A
T

O

GR
AN

IT
OG

RE
S



ne
ro

 m
ar

qu
in

ia

08

po
rt

or
o

ve
rd

e 
in

di
a

ro
ss

o 
la

gu
na

gi
al

lo
 s

ie
na

cr
em

o 
su

pr
em

o

ca
la

ca
tta

 b
ei

ge

ca
la

ca
tta

 g
ri

gi
o

pe
nn

sy
lv

an
ia

pa
on

az
ze

tto

12 16 20 24 28 32 36 4004



co
lo

ri
 c

ol
ou

rs
co

ul
eu

rs
 f

ar
be

n

de
co

ri
 d

ec
or

s 
dé

co
rs

 d
ek

or
e

pe
zz

i s
pe

ci
al

it
ri

m
s

ac
ce

ss
oi

re
s 

fo
rm

st
üc

ke
 

fo
rm

at
i &

 s
pe

ss
or

i s
iz

es
 &

 th
ic

kn
es

se
s

fo
rm

at
s 

&
 é

pa
is

se
ur

s 
fo

rm
at

e 
&

 s
tä

rk
en

 
su

pe
rf

ic
i s

ur
fa

ce
s 

su
rf

ac
es

 o
be

rf
lä

ch
en

ca
ra

tte
ri

st
ic

he
 te

cn
ic

he
 te

ch
ni

ca
l f

ea
tu

re
s

ca
ra

ct
ér

is
tiq

ue
s 

te
ch

ni
qu

es
te

ch
ni

sc
he

 e
ig

en
sc

ha
ft

en

pe
si

, m
is

ur
e 

e 
co

nt
en

ut
o 

de
i c

ol
li 

w
ei

gh
t, 

si
ze

 a
nd

 c
on

te
nt

s 
of

 th
e 

pa
ck

in
g

po
id

s,
 d

im
en

si
on

s,
 c

on
te

nu
 d

es
 c

ol
is

 v
er

pa
ck

un
gs

gr
öß

en
/g

ew
ic

ht
e

46 54 55 5644



Casalgrande Padana, marchio 
in costante ricerca di soluzioni
tecniche innovative, presenta 
la serie Marmogres. 
10 colori come elaborazione 
di pietre naturali già note, 
ma interpretate, secondo 
le potenzialità del gres
porcellanato per ottenere 
un materiale innovativo,
al contempo riconoscibile 
e legato ad una precisa identità
culturale. Marmogres, nasce 
da una nuova tecnologia studiata
da Casalgrande Padana, 
che vede l’utilizzo di particolari
miscelazioni di terre atomizzate 
e micronizzate al momento 
della pressatura, con il risultato
di materiale a tutta massa,
sempre diverso in ogni lastra 
e lavorabile nell’intero spessore
come le pietre naturali, ma 
di ineguagliabile compattezza 
e solidità. Praticità di pulizia 
e resistenza alle sollecitazioni
fisico-chimiche, lo rendono
adatto ad ogni tipo di situazione:
dal residenziale, 
alle pavimentazioni di centri
commerciali e direzionali, 
fino al rivestimento esterno 
di pareti ventilate.
Marmogres è prodotto 
in 10 colori, tutti coordinabili 
tra loro, nei formati 30x30,
30x60 e 60x60 e in tutti 
i formati ottenibili per taglio 
e nelle superfici naturale, honed
e levigata. Gradini, battiscopa,
decori, costituiscono il corredo 
dei pezzi di finitura. 
Non dimentichiamo infine 
di sottolineare la ecocompatibilità
della serie Marmogres.
Casalgrande Padana è, infatti, 
da sempre impegnata nella ricerca
di tecnologie innovative 
per produrre materiale dalle alte
prestazioni ma a basso impatto
ambientale, come testimoniano
le certificazioni Iso 14001 ed Emas. 

Casalgrande Padana, 
a brand constantly searching 
for innovative technical solutions,
presents the Marmogres series. 
10 colours as a revision 
of previously known natural
stones are interpreted according 
to the potential of porcelain
stoneware to obtain an innovative
material that can be recognised 
and connected to a distinct
cultural identity. 
Marmogres is the result 
of a new technology developed
by Casalgrande Padana involving
the use of specific atomised 
and micronised earth during 
the pressing stage, so that 
full body material is achieved, 
of which every slab is different
and may be processed through 
all its thickness just like natural
stone, although it ensures
unmatched compactness 
and solidity. 
This material is easy to clean and
resistant to physical and chemical
stress, consequently it is suitable
for any situation: residential
buildings, shopping mall 
and office floors, as well as the
external cover of ventilated walls. 
Marmogres is manufactured in 10
colours, which can be matched, 
in 30x30, 30x60 and 60x60
formats and all formats available 
by cutting and with matt, 
honed and polished surfaces.
Steps, skirting boards,
decorations are additional
applications of finish pieces. 
It should also be noted that 
the Marmogres series 
is environmentally friendly.
Casalgrande Padana has always
been committed to the search 
for innovative technologies 
to manufacture top-performing
materials with low environmental
impact, as shown by the Iso 14001
and Emas certifications. 

Casalgrande Padana, marque
constamment à la recherche 
de solutions techniques innovantes,
présente la série Marmogres. 
10 coloris élaborés selon 
une typologie de pierres
naturelles déjà existantes, mais
revisités avec les potentialités 
du grès cérame pour obtenir 
un matériau innovant 
et reconnaissable, lié à une
précise identité culturelle.
Marmogres est née d’une
nouvelle technologie étudiée 
par Casalgrande Padana, 
avec l’utilisation de mélanges
particuliers de terres atomisées 
et micronisés lors du pressage,
en obtenant ainsi un matériau
pleine masse, où chaque plaque 
est différente et peut être
travaillée dans toute l’épaisseur
exactement comme les pierres
naturelles, avec en plus 
une compacité et une solidité
vraiment exceptionnelles.
Sa simplicité d’entretien 
et sa résistance aux sollicitations 
physico-chimiques en font 
un produit adapté en toute
situation : du secteur résidentiel
aux sols de centres commerciaux 
et de bureaux, jusqu’au
revêtement extérieur de murs
ventilés. Marmogres se décline 
en 10 coloris faciles 
à coordonnés, aux formats
30x30, 30x60 et 60x60, 
et autres formats par découpe,
avec des surfaces naturelle,
honed et polies. Marches,
plinthes, pièces décoratives
constituent les compléments 
de finition. Enfin, il faut
souligner l’éco-compatibilité 
de la série Marmogres. 
En effet, Casalgrande Padana 
est engagée depuis toujours 
dans la recherche 
de technologies innovantes
visant à réaliser des matériaux
en mesure de fournir de hautes
prestations et à bas impact
environnemental, comme 
le témoignent les certifications
Iso 14001 et Emas. 

Stets an innovativen technischen
Lösungen orientiert, präsentiert 
die Marke Casalgrande Padana
jetzt die Serie Marmogres. 
Dabei handelt es sich 
um 10 Farbtöne als
Weiterentwicklung bereits
bekannter Natursteinmotive 
- diese jedoch dank der
vielfältigen Möglichkeiten des
Feinsteinzeugs neu interpretiert.
Daraus ergibt sich ein innovatives
und zugleich vertrautes Material
mit einer klaren kulturellen
Identität. Marmogres ist das
Ergebnis einer neuen 
von Casalgrande Padana
erprobten Technologie unter
Verwendung spezieller
Pulvermischungen, die beim
Pressen atomisiert 
und mikronisiert werden. 
Daraus ergibt sich ein
durchgefärbtes Material, dessen
Platten jeweils unterschiedlich
ausfallen und sich wie
Naturstein in der gesamten
Stärke verarbeiten lassen, dabei
aber eine unvergleichliche
Dichte und Festigkeit aufweisen.
Gute Reinigungseigenschaften
und Beständigkeit gegenüber
chemischer und mechanischer
Beanspruchung machen das
Produkt unbegrenzt einsetzbar: 
Im Wohnbereich ebenso wie als
Bodenbelag für Einkaufszentren
oder Firmenzentralen und 
bis hin zur Außenverkleidung
hinterlüfteter Wände.
Hergestellt wird Marmogres
in 10 frei kombinierbaren
Farbtönen, im Format 30x30,
30x60 und 60x60 sowie in allen
per Schnitt erhältlichen
Formaten, mit natur, satinierter
und polierter Oberfläche. 
Als Formstücke stehen Stufen,
Sockelleisten und Dekor 
zur Verfügung. Zu betonen ist
auch die Umweltverträglichkeit
der Serie Marmogres. 
So orientiert sich Casalgrande
Padana seit jeher an der
Entwicklung innovativer
Technologien zur Herstellung
von Materialien mit hohen
Leistungsmerkmalen und
geringer Umweltbelastung, 
was auch die Umweltzertifikate
Iso 14001 und EMAS belegen.
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nero marquinia
marmogres
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Pennsylvania 60x60
nero marquinia 30x60 
levigato polished 
poli poliert

decoro righe 
nero marquinia 30x60
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portoro
marmogres



portoro 60x60
levigato polished 
poli poliert
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verde india
marmogres
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verde india 60x60
levigato polished 
poli poliert
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rosso laguna
marmogres



rosso laguna 30x60
Paonazzetto 30x60
levigato polished 
poli poliert

mosaico 
rosso laguna 30x30

decoro
listelli C 30x60
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giallo siena
marmogres
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giallo siena 60x60
levigato polished 
poli poliert
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cremo supremo
marmogres



cremo supremo 60x60
levigato polished 
poli poliert

decoro onda 14,6x60
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calacatta beige
marmogres
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calacatta beige 30x60
levigato polished 
poli poliert
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calacatta grigio
marmogres



calacatta grigio 60x60
levigato polished 
poli poliert
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pennsylvania
marmogres
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pennsylvania 60x60
levigato polished 
poli poliert



41
40



paonazzetto
marmogres



paonazzetto 60x60
giallo siena 60x60
levigato polished 
poli poliert
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NERO MARQUINIA PORTORO

CREMO SUPREMO CALACATTA BEIGE

COLORI COLOURS COULEURS FARBEN 
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VERDE INDIA

CALACATTA GRIGIO

ROSSO LAGUNA GIALLO SIENA

PENNSYLVANIA PAONAZZETTO

marmogres



decoro onda

decoro onda
cm 14,6x60 - 53/4”x24”

decoro stelle*

* Disponibile 
nei colori 
Available 
in the colours
Disponible
dans les couleurs
Verfügbar in den
folgenden Farben:
Pennsylvania,
Nero Marquinia

decoro stelle A
cm 30x60 - 12”x24”

decoro stelle B
cm 30x60 - 12”x24”

DECORI DECORS DECORS DEKORE

listello fascia

listello oro/nero
cm 3,5x60 - 1 3/8”x24”

listello oro/bianco
cm 3,5x60 - 1 3/8”x24”

fascia oro
cm 10x60 - 4”x24”

cremo supremo 60x60
levigato polished
poli poliert

decoro onda 14,6x60



marmogres
nero marquinia 30x60
pennsylavia 30x60 e 60x60
levigato polished 
poli poliert

decoro stelle 
nero marquinia 30x60
decoro stelle 
pennsylvania 30x60

listello
oro/nero 3,5x60



mosaico scacchiera A
Nero Marquinia
Pennsylvania
cm 30x30 - 12”x12”

mosaico triangolo A
Nero Marquinia
Pennsylvania
cm 30x30 - 12”x12”

mosaico triangolo B
Giallo Siena
Paonazzetto
cm 30x30 - 12”x12”

mosaico scacchiera B
Giallo Siena
Paonazzetto
cm 30x30 - 12”x12”

mosaico*
cm 30x30 - 12”x12”

* Disponibile 
nei colori 
Available 
in the colours
Disponible
dans les couleurs
Verfügbar in den
folgenden Farben:
Portoro, 
Rosso Laguna, 
Giallo Siena

DECORI DECORS DECORS DEKORE

mosaico su rete

decoro listelli

decoro listelli A
Paonazzetto
Verde India
Giallo Siena
cm 30x60 - 12”x24”

decoro listelli B
Pennsylvania
Portoro
Nero Marquinia
cm 30x60 - 12”x24”

decoro listelli C
Paonazzetto
Rosso Laguna
Nero Marquinia
cm 30x60 - 12”x24”



marmogres

decoro 
listelli c
30x60

mosaico rosso
laguna
30x30



DECORI DECORS DECORS DEKORE

decoro righe

decoro righe
Nero Marquinia
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Verde India
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Portoro
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Rosso Laguna
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Giallo Siena
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Cremo Supremo
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Pennsylvania
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Paonazzetto
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Calacatta Beige
cm 30x60 - 12”x24”

decoro righe
Calacatta Grigio
cm 30x60 - 12”x24”



marmogres

Pennsylvania 60x60
nero marquinia 30x60 
levigato polished 
poli poliert

decoro righe
nero marquinia 30x60 



DECORI DECORS DECORS DEKORE

mosaico floreale

mosaico floreale A 
Bianco
cm 50x50 - 20”x20”

mosaico floreale B 
Nero
cm 50x50 - 20”x20”

mosaico floreale
nero marquinia 50x50

pennsylvania 60x60



rosoni

rosone classico
Giallo Siena, Paonazzetto, Nero Marquinia
cm 180x180 - 72”x72”

rosone floreale 
Paonazzetto, Pennsylvania
cm 240x120 - 96”x48”

marmogres



cm 60x60 cm 30x60 cm 30x30
24”x24” 12”x24” 12”x12”

NERO MARQUINIA � � � 10,5 � � � 10,5 � � � 10,5

PORTORO � � 10,5 � � 10,5 � � 10,5

VERDE INDIA � � � 10,5 � � � 10,5 � � � 10,5

ROSSO LAGUNA � � 10,5 � � 10,5 � � 10,5

GIALLO SIENA � � 10,5 � � 10,5 � � 10,5

CREMO SUPREMO � � � 10,5 � � � 10,5 � � � 10,5

CALACATTA BEIGE � � 10,5 � � 10,5 � � 10,5

CALACATTA GRIGIO � � 10,5 � � 10,5 � � 10,5

PENNSYLVANIA � � � 10,5 � � � 10,5 � � � 10,5

PAONAZZETTO � � � 10,5 � � � 10,5 � � � 10,5

�

mm
�

�

mm
�

�

mm
�

� naturale matt
naturelle natur

� levigato polished
poli poliert

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE

BATTISCOPA TOZZETTO LISTELLO GRADINO 
BULLNOSE INSERT LISTEL STEP TREAD
PLINTHES À BORD ARRONDI CABOCHON LISTEL NEZ DE MARCHE
STUFENPLATTE STEHSOCKEL EINLEGER ZEIERLEISTE

cm 9x30 - 31/2”x12” cm 9x9 - 31/2”x31/2” cm 9x30 - 31/2”x12” cm 30x30 - 12”x12”
cm 9x60 - 31/2”x24” cm 9x60 - 31/2”x24” cm 30x60 - 12”x24”

SCALINO SCALINO ANGOLARE

cm 60x33 - 24”x13” cm 60x33 - 24”x13”

h. 3 cm

33

60

30

h. 3 cm

33

60

57

� honed

FORMATI & SPESSORI SIZES & THICKNESSES
FORMATS & EPAISSEURS FORMATE & STÄRKEN
SUPERFICI SURFACES SURFACES OBERFLÄCHEN



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUESTECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Norma Risultato prova (valore indicativo)
Standards Test results (approx value)
Norme Resultats des essais (donnee approximative)
Norm Ergebnisse (Ungefähre Werte)

Classificazione prodotto UNI EN 14411-G Gruppo B1a UGL completamente greificato 
Product classification ISO 13006 Group B1a UGL fully vitrified
Classement Group B1a UGL grès cérame fin 
Klassifizierung Gruppe B1a UGL Feinsteinzeug

Caratteristiche dimensionali e d’aspetto UNI EN ISO 10545-2 Tolleranze minime nella 1ª scelta 
Dimensional and surface quality Very low tolerance 
Caracteristiques de la surface Des tolérances minimes en 1er choix
Oberflächenqualität Entspricht Normen

Assorbimento di acqua UNI EN ISO 10545-3 ≤ 0,1%
Water absorption 
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

Resistenza alla flessione UNI EN ISO 10545-4 N/mm2 50÷60
Flexural strenght 
Résistance a la flexion
Biegezug-Festigkeit

Resistenza al gelo Qualsiasi norma Garantita 
Frost resistance All standards Guaranteed 
Résistance au gel Toute norme Garantie
Frostwiderstandsfähigkeit Alle normen Frostsicher

Resistenza attacco chimico UNI EN ISO 10545-13 Nessuna alterazione
(esclusione acido fluoridrico)
Resistance to acids and alkalis No damage
(with the exception of hydrofluoric acid)
Résistance à l’attaque chimique Non attaquées
(exclusion de l’acide fluorhydrique)
Saüre und Laugen Beständigkeit Nicht angegriffen
(mit Ausnahme von Fluorwasserstoff)

Resistenza usura e abrasione* Illimitata
Wear and abrasion resistance* Limitless
Résistance à l’usure et abrasion* Illimitée
Abriebhärte* Unbeschränkt

Dilatazione termica lineare UNI EN ISO 10545-8 6,3 x 10-6

Linear thermal expansion 
Coefficient linéaire de dilatation thermique
Lineare Wärmeausdehnung

Resistenza alle macchie Garantita 
Stain resistance Guaranteed 
Résistance aux taches Garantie
Fleckenfestigkeit Garantiert

Resistenza dei colori alla luce DIN 51094 Nessuna variazione
Light fastness No change of colours
Résistance de la couleur à la lumière Couleurs inchangées 
Unveränderlichkeit der Farben wenn Strahlung zugesetzt wird Keinerlei Farbänderung

CASALGRANDE PADANA 
MEMBER OF

*Valido per versione non levigata Valid for not polished version Valable pour la version non polie Gültig für die nicht polierte Ausführung



PESI, MISURE E CONTENUTO DEI COLLI 
WEIGHT, SIZE AND CONTENTS OF THE PACKING
POIDS, DIMENSIONS, CONTENU DES COLIS
VERPACKUNGSGRÖßEN/GEWICHTE

cm 60 X 60 - 24"X24" 10,5 4 1,44 25,0 30 43,20 1080

cm 30 X 60 - 12"X24" 10,5 5 0,90 25,0 48 43,20 1080

cm 30 X 30 - 12"X12" 10,5 11 0,99 25,0 48 47,52 1188

BATTISCOPA BULLNOSE
PLINTHE À BORD ARRONDI
STEHSOCKEL

cm 9X30 - 31/2”X12” 28

cm 9X60 - 31/2”X24” 18

TOZZETTO INSERT
CABOCHON EINLEGER

cm 9X9 - 31/2”X31/2” 30

LISTELLO LISTEL
LISTEL STEHSOCKEL

cm 9X30 - 31/2”X12” 28

cm 9X60 - 31/2”X24” 18

GRADINO STEP TREAD
NEZ DE MARCHE
STUFENPLATTE

cm 30X30 - 12”X12” 11

cm 30X60 - 12”X24” 6

�

mm
�

marmogres



CASALGRANDE PADANA
via Statale 467 n. 73
42013 Casalgrande (Re) Italy
tel + 39 0522 9901
fax + 39 0522 996121
info@casalgrandepadana.it
www.casalgrandepadana.com



mCASALGRANDE 
PADANA
Pave your way
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